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[bookmark: _GoBack]O MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO É FINALISTA AO PRÉMIO MUSEU EUROPEU DO ANO 2018

O Museu Nacional Ferroviário integra a lista dos 40 finalistas candidatos ao Prémio Museu Europeu do Ano 2018, tendo a lista sido anunciada esta segunda-feira pelo Fórum Europeu dos Museus. 
Na área da museologia, o Prémio Museu Europeu do Ano (EMYA) é o principal e o mais antigo dos galardões atribuídos pelo Fórum Europeu dos Museus e também o mais prestigiado na Europa.
Fundado em 1977, sob os auspícios do Conselho da Europa, o Prémio Museu Europeu do Ano foi criado com o objetivo de reconhecer a Excelência nos Museus e para encorajar processos inovadores que contribuam para que os museus não se limitem à visão tradicional unicamente focada na coleção, mas que a sua atividade contribua efetivamente para o benefício da Sociedade.
Ser nomeado para o EMYA significa que o Museu Nacional Ferroviário  viu, mais uma vez, reconhecida a qualidade pública dos seus serviços e as suas práticas inovadoras. 
Integram a lista de finalistas quarenta museus europeus, entre eles o Museu Carmem Thyssen (Andorra), Museu Nacional da Estónia, o Museu da Cidade de Helsínquia, o Museu do Design e o Museu da Ciência, ambos em Londres. De Portugal foram nomeados o Museu Nacional dos Coches e o Museu Nacional Ferroviário. Os vencedores dos vários galardões a concurso serão conhecidos em Maio do próximo ano, em Varsóvia.
Agradecemos aos nossos Fundadores, Parceiros, Colaboradores, Voluntários e Visitantes, que tornaram esta nomeação possível.
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