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O FESTIVAL VAPOR, A STEAMPUNK CIRCUS ESTÁ NOMEADO PARA OS IBERIAN FESTIVAL AWARDS 2020

A edição de 2019 do Festival Vapor, a steampunk circus, que decorreu em setembro no Museu Nacional Ferroviário, está na lista de nomeados aos Iberian Festival Awards 2020. A gala de entrega de prémios terá lugar em Lisboa a 14 de março de 2020, na FIL.
Os Iberian Festival Awards integram-se no Talkfest, o Fórum Internacional de Festivais de Música, que já vai na sua nona edição e decorre também em março, em Lisboa. 
O Festival Vapor está nomeado em cinco categorias: Best Medium Sized Festival; Best Touristic Promotion; Best Indoor Festival; Best Cultural Programme e Best Communication & Marketing Strategy. 
Duas categorias dependem do voto do público: Best Medium Sized Festival (melhor festival de média dimensão) e Best Indoor Festival (melhor festival em recinto fechado). 
Precisamos do voto de todos, festivaleiros e amigos, para ganhar.
Vote em https://www.talkfest.eu/nominees20  até 7 de janeiro.
O apoio do público é fundamental para a continuação do Festival Vapor, a steampunk circus!

São promotores do Festival Vapor, A Steampunk Circus a Câmara Municipal do Entroncamento, o Turismo do Centro de Portugal, a Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo e a Fundação Museu Nacional Ferroviário.  
28-11-2019

Contactos:
Museu Nacional Ferroviário
https://www.facebook.com/Museu.Nacional.Ferroviario 
http://festivalvapor.entroncamento.pt/
festivalvapor@fmnf.pt  | TEl: 249 130 382
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